



80 AÑOS CELEBRA SALUD. — El Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social celebró ayer ochenta años de fundación. En acto especial, los titulares del ramo destacaron la gran labor que desarrollaron los ex funcionarios que han servido desde 1948. Invitados de honor, de izquierda a derecha, doctores César Augusto Escalante Monge, ex Ministro; Roberto Masferrer, ex Ministro; Juan Allwood Paredes, ex Ministro; Mario Díaz Nulla, ex Director de Salud; Carlos González Bonilla, Humberto Escapini, ex Ministro; y Juan Antonio Figueroa Avilés, ex Subsecretario.

Ochenta años de fundación conmemoró ayer el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Los titulares de ese ramo presidieron los actos y como invitados de honor estuvieron ex-ministros y ex-subsecretarios.

En el discurso pronunciado por el ministro de Salud, doctor Rodolfo Girón Flores, resaltó que los éxitos que ha alcanzado ese ministerio han sido posibles gracias a la capacidad, a las grandes y adecuadas decisiones y al tesonero trabajo que han realizado los ex funcionarios y el resto de trabajadores de la salud. Espero, continuó, que todos juntos realicemos los esfuerzos a nuestro alcance para producir un cambio positivo en la estructura de la salud del país, a través de convertirnos en una sociedad de amplia participación de todos, que promueva al ser humano y defienda sus derechos, condiciones básicas para la creación del nuevo hombre que la sociedad salvadoreña necesita.

Añadió el ministro que muchas han sido las medidas de cambios trascendentales ya adoptadas por el actual gobierno, los problemas de salud y sus implicaciones en otros campos del que hacer humano y las formas para resolverlo, no escapan a este proceso de transformación que se encuentra en desarrollo.

Dijo que estrategias mundiales como la de alcanzar la salud para todos en el año 2000, la cooperación técnica entre países de desarrollo, el desarrollo de tecnologías apropiadas y otras, constituyen el nuevo marco de referencia que orienta a las políticas y estrategias que se están

—Favor pase a la página 21.

No Será Reestructurada la Junta Dice Cnel. Gutiérrez

Puedo asegurarles que son falsos los rumores que circulan dentro y fuera del país, acerca de que la actual Junta Revolucionaria de Gobierno será reestructurada en alguna forma.

dijo el coronel e ingeniero Jaime Abdúl Gutiérrez. El miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, acompañado del coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, y del

coronel Marco Aurelio González, hizo ayer una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY, con motivo del Día del Periodista, el 31 de Julio.

Los rumores acerca de algún cambio o sustitución en la Junta de Gobierno, hablan de separar al Dr. José Ramón Avalos Navarrete o a cualquier otro miembro civil, para nombrar en su lugar al señor Enrique Álvarez Córdova, presidente del Frente Democrático Revolucionario, quien anda en jira política por algunos países, acompañado del Dr. Guillermo Manuel Ungo y del Ing. Román Mayorga Quiroz, ex-miembros de la Junta de Gobierno; del Dr. Rubén Zamora, ex-Ministro de la Presidencia, y del Dr. Fabio Castillo.

Puedo afirmar con toda seguridad, agrega el Cnel. Gutiérrez, que no se operará ningún cambio en la Junta de Gobierno. Los rumores esos son totalmente

falsos y tendenciosos y son parte de la campaña de

—Favor pase a la página 19.



LLAMAMIENTO. — El Director General de la Guardia Nacional, coronel Carlos Eugenio Vides Casanova, hizo ayer un llamamiento a los padres de familia para que orienten a sus hijos por senderos del bien y dejen de participar en actos subversivos.

Balean a Locutor en Ataque a Radioemisora

El locutor Angel Salvador Escobar, conocido entre sus amigos como "Toby", resultó baleado de una pierna el martes a las cinco y media de la tarde, cuando un grupo de sujetos fuertemente armados hizo varias ráfagas de metrallata contra las instalaciones de "Radio Señorial", en la colonia San José Las Flores, Tonacatepeque, a diez y siete kilómetros al Norte de San Salvador.

De acuerdo con los informes, Escobar se había levantado de la cabina de locución, cuando los sujetos

hicieron los disparos. Si hubiera estado en la cabina quizá las balas no le hubieran alcanzado, dijeron los informantes.

El locutor herido fue auxiliado por sus amigos y compañeros de trabajo quienes le llevaron al Seguro Social, donde se informó que su estado es delicado ya que las partículas de la bala explosiva le afectaron los músculos de la pierna. Será sometido a una operación.

"Radio Señorial" ha sido objeto de varias tomas en los últimos meses.

—Favor pase a la página 27.

Directores de Colegios Reúnen en Educación

La Dirección General de Educación Media, del ministerio de Educación, reunió ayer en el Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", a todos los directores de centros educativos privados del país. El objeto era explicarles la forma en que se ha reorganizado la supervisión escolar y conocer algunas sugerencias relacionadas con la conclusión

del año lectivo.

Los colegios privados no tienen problemas en lo que se relaciona con el año lectivo, pues poco o nada han perdido. En los centros oficiales sí las suspensiones se han hecho sentir al grado que, cuando los colegios privados están en el segundo trimestre, los centros sostenidos por el gobierno no han recibido ni un mes de clases y ya están, prácticamente, en vacaciones de agosto.

Durante la reunión de ayer, los funcionarios del

—Favor pase a la página 52.

Cnel. Gutiérrez Reconoce: Valiosa Labor de los Periodistas del País

"Creo que la oportunidad es propicia para señalar la valiosa labor que desempeñan los hombres de prensa", dice el coronel e ingeniero Jaime Abdúl Gutiérrez, miembro de la Junta de Gobierno, en carta dirigida a nuestro director Ing. Enrique Altamirano, con motivo de celebrarse el Día del Periodista, el 31 de Julio.

La carta fue entregada en nuestra Redacción personalmente por el Cnel. Gutiérrez, quien nos hizo ayer una visita de cortesía acompañado por el coronel José Guillermo García, ministro de Defensa, visita que muchísimo agradecemos en lo que vale.

La carta del miembro de la Junta de Gobierno dice:

"San Salvador, 31 de Julio de 1980.
"Señor Ingeniero Enrique Altamirano Madriz, Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.
"Estimado Ing. Altamirano:
"Tengo el agrado de saludarle muy atentamente.
—Favor pase a la página 52.

Clubes de Servicio en la Campaña de Pintura

Ayer se efectuó una reunión preparatoria de los presidentes de los clubes y entidades de servicio de San Salvador, para coordinar esfuerzos en la ya iniciada Campaña Nacional de Pintura y Limpieza.

Dicha reunión se llevó a cabo en el Salón Las Américas del Hotel Sheraton. Las entidades anfitrionas fueron la Cámara Salvadoreña de Turismo y la Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños.

Asimismo, estuvieron presentes el Dr. José Anto-

nio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, funcionarios del Instituto Salvadoreño de Turismo, acompañados de su Presidente, Ing. David Vega y el Director Gerente, Lic. Gerardo Le Chevallier Contreras.

Entre los presentes, se menciona la Alcaldía Municipal de San Salvador, Club Rotario, Club de Leones, Kiwanis, Junior, Etha, Muchachas Guías y otros.

En dicha reunión se ex-

—Favor pase a la página 17.



REUNION DE DIRECTORES. — Los directores de todos los centros privados del país, fueron reunidos ayer en el Instituto Nacional de esta capital, para conocer algunos cambios introducidos en la rama educativa y de manera especial, con la finalización del año lectivo. Presidieron los actos, funcionarios del Ramo.



CONSUL DE ARIZONA DA LISTA DE SOBREVIVIENTES

El Comité de familiares tragedia de Arizona, a las personas interesadas hace saber que la Consúl americana Mary M. Daniel, ha enviado al Comité la información solicitada al Departamento de Estado, referente a los sobrevivientes y fallecidos. Para tranquilidad de las familias damos a conocer:

Los 23 sobrevivientes

—Favor pase a la página 30.